

JK: 271.024-21/2015.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2015. december 11. napján 10 óra 00 perces kezdettel megtartott közmeghallgatásán.**

Helyszín: Bükkszentlászló, Községi Ház

Jelen vannak: Bárány Péter elnök, Csipkés Ferenc elnök-helyettes és Eszláriné Markó Mónika testületi tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

dr. Tanner Éva jogi ügyintéző, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Csapó Andrásné pénzügyi ügyintéző

Bárány Péter elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 3 tagja megjelent, így az ülés határozatképes, amelyet megnyit.

Elsőként a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről kell döntenük. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Eszláriné Markó Mónikát javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Testület a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyv vezetői, Eszláriné Markó Mónikát a jegyzőkönyv-hitelesítői feladat ellátásával.

Bárány Péter elnök: Elmondja, hogy törvény írja elő, hogy évente egy alkalommal közmeghallgatást tartsanak. A meghívó – ugyanúgy, mint a testületi üléséken – elkészült, kiküldésre került, valamint közérdekű közleményt tettek közzé a sajtóban és a településen lévő hirdetőtáblákra is kifüggesztették azt.

A lakosság részéről örülne az aktív részvételnek. Azonban úgy értelmezi a megjelentek hiányát, hogy jól működik az Önkormányzatuk. Nincs olyan tényező, amely gátolná a települési közösségi munkát. A közösségi munka elősegítése érdekében van jelen az Önkormányzatuk, rendezvények, programok biztosításával járulnak hozzá ehhez. A programokat nagyban befolyásolják az anyagi lehetőségek. Működtetnek egy Községi Házat, egy önkormányzati helyiséget, amely eszközeit mindig rendelkezésükre tudják bocsátani a kulturális programokra, sportprogramokra.

Minden évben megszervezésre kerülnek olyan rendezvények, amelyek érdekelhetik a fiatalokat, a közép korosztályt és az idősebbeket is. Az idős korosztály aktívabb a hagyományok és a nyelv ápolásában. A szlovák nemzetiségi óvoda amit tud, megtanít a gyermekeknek, de ennek akkor lenne igazán értelme, ha az itt megszerzett tudást tovább tudnák fejleszteni akár középiskolai, akár egyetemi szinten. Középiskolai szinten nincs lehetőség a szlovák nyelv tanulására. Voltak próbálkozások, azonban nem vezettek eredményre. Van néhány érdeklődő, aki szeretné a szlovák nyelvet megtanulni, de nem olyan számban, hogy erre egy iskolát lehessen építeni.

Mint ahogy korábban már elmondta, a kulturális programok adottak. A 2016. évi programterv szerint lebonyolításra kerülnek. Munkájukról, gazdálkodásukról ülésenként beszámolnak.

Megállapítja, hogy a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat előre meghirdetett közmeghallgatására a lakosság részéről érdeklődő polgár nem jelent meg.

Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e hozzászólás, javaslat, mely a közmeghallgatáshoz kapcsolódik. Megállapítja, hogy nincs.

Megköszöni a Testület munkáját és 10 óra 15 perckor bezárja az ülést.

K. m. f.

Bárány Péter
elnök

Eszláriné Markó Mónika
jegyzőkönyv-hitelesítő

dr. Tanner Éva
jogi ügyintéző

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző